

ll. 25  
A. B

Blagorodni gosp. Doktor!

Minila sta dolga dva meseca, odkar  
sem vas zahvalil za Vašo povabilost.  
Obljubil sem vam bil, da vam  
povsem, kadar prodam svojo  
novo knjigo novel, ki sem jo  
ravno kakrat prodal Bambergu.  
No, jaz ne sem, če se godi vsem  
slovenskim literatom kakor meni;  
ko sem se vzel Vaši podpori  
nekoliko izmučen iz dolgov, sem se  
bujil cela dva meseca, da bi  
pisal na srho. Bamberg, vrag  
ga vzemi, se je sprva kajal pi-  
novljenega, da zloži tudi to moje  
delo, zdaj pa mi piše, da za  
ta čas se ne more. Tudi s Schwend-  
nejem ni do Velike noči nič.  
Mene to zelo boli in kaže, ker  
nimam drugga ničesar, kot svoje  
pero in to prokleta slovensko  
literaturo. Ne morem vam na-  
visoko razlagati svojih stvari,

toda pismo je zopet tako dalec,  
da vam moram pisati novo in  
takor upam posledajo pismo.  
Če se ne bom mogel drugače  
izkopati iz svojega sedanjega  
življenja, ki je že tako grobo,  
da me je samega sebe sam,  
pojdem na Dunaj med nemške  
žurnaliste, dokler ne dovršim  
svojih nenečnih studij, ki  
se vlečejo v brezmejnost. —

Morda se vam bo čudno  
zdelo, kako to, da ne zahtujim  
nič od "Naroda" in od "Zvoza".  
Na svojo veliko žalost sem  
zadostjen še od lanskega leta  
pri obeh listih; — čisto povsem  
imam planke zdelane.

Mislim sem dolgo, kako bi  
se rešil iz svojih sedanjih novih  
zadug, toda ker nikom videl  
nikjer nič, sem se naposled  
odločil, da se stvenem še enkrat  
do Vas. Da zamasim vsaj nekatero  
rečo in da izhajam nekaj časa,

sabim 30 fl. Ako vam bo moguće,  
g. Doktor, pošaljite mi celo 50 fl.,  
da se perizjem do marca in  
da si v tem mesecu pripravim  
kaj večjega za pozneje. Proga mi  
jaz upam, da ne bodele predolgo  
čakati na povračilo. Zdelaj, ko  
od vznešenijerja in albe volje  
romam po Dunajskih predmestnih  
ulicah in knjem velike večerte,  
mi prikajajo na misel vsako  
vrstne stvari. Mogoče je, da  
me si načrti odvračajo od  
filistejskega dela, ali jaz se  
vendar zanášam nanje. Do  
spomladi mislim dogotoviti  
dramo, ki jo bom skušal potem  
v prevodu spraviti na kark  
nemški oder. Seveda bo morala  
biti rec' boljša, kot je tisti  
prvi poskus, ki ga bodo igrali  
v kratkem v Ljubljani... No, vrg  
medi, kje so se tisti časi. Zdelaj  
je življenje jako žalostno,  
čeludt se mi čudno zdi, da

moram živostari. na kak  
nacin ravnajo.

Prosite mi za zljaj ~~in~~ uslugo,  
ker sem Vas prosil, cistudi  
vam bo najljubj iskus. Hvalezen  
vam bo jako in prepisicam sem,  
da vam bom kdaj lahko tudi  
dokazal svojo hvaleznost.

Pričakoval bom v ponedeljek  
Vašega odgovora; drugam se  
ničim ne morem skrbeti, cisto  
nikamor, zato Vas prosim,  
spostite mi to nadlegovanje  
in bodite uveljani, da sem  
stopil na korak z zelo karkim  
ucem. Če morete razumeti  
kak nevarnem položaju kakor  
je zljaj moj, mi boste spostili:

3 najoblicnejšim spostovanjem

Wien

Adresa:

Juan Cankar

XVI. Lindanergasse, 26. II. 19.

110215, 2.3



0472/6924